

(2014. 10. 27)

『47 都道府県・地鶏百科』誤植のお知らせ

この度、本書で下記の通り、誤植が見つかりました。お詫びとともに訂正いたします。

p234 : 3 行目

誤 : 肥後牛

正 : おおいた豊後牛

p238 : 下から 7 行目

誤 : 鶏肉の購入量は全国一…

正 : 鶏肉の購入量は上位…

p308 : 3 行目

誤 : 超城

正 : 川越城

p309 : 17 行目

誤 : 舞鶴城 (長尾市)

正 : 舞鶴城 (長岡市)

p314 : 下から 10 行目

誤 : された現存する数少ない天守閣

正 : され、再建された数少ない天守閣

同 : 下から 9 行目

誤 : 国宝に指定されている

正 : 重要文化財に指定されている

p316 : 6 行目

誤 : かつては…

正 : 周辺部にはかつては

同 : 7 行目

誤 : …「こうろう館」の遺構が見つかっており

正 : …「こうろう館」の遺構も見つかっており